

Ярче и интересней

Е. Родионова,

«Дзержинские ведомости»

Во вторник в Дзержинске прошел областной семинар для печатных средств массовой информации на тему «Местная газета: новые стратегии и технологии в управлении содержанием издания». Организаторами семинара выступили Нижегородский центр журналистских технологий и газета «Дзержинские ведомости». Встреча журналистов состоялась в Дзержинском политехническом институте.

В семинаре приняли участие редакторы и журналисты газет из Нижнего Новгорода, Городца, Балахны, Чкаловска, Бора, Сокольского, Ковернино, Володарска, студенты политехнического института, а также представители министерства информационных технологий правительства Нижегородской области.

Ведущие мероприятия — директор Центра журналистских технологий Нижнего Новгорода Наталья Скворцова и доктор философских наук, профессор НГЛУ Елена Кузнецова рассказали, что подобные семинары в области и стране проводятся регулярно с целью вернуть печатным периодическим изданиям профессиональный имидж прошлых лет, а вместе с ним и массовую читательскую аудиторию, которая сегодня предпочитает пользоваться услугами сети Интернет.

Прозвучали рекомендации, которые помогут печатным СМИ стать интересным и актуальным источником информации.

Среди изданий, представители которых собрались на семинар «Местная газета: новые стратегии и технологии в управлении

содержанием издания», самой «молодой» оказалась газета «Дзержинские ведомости», существующая около пяти лет, в то время как другие печатные СМИ имеют историю около 80-90 лет. Тем не менее журналисты нашли немало точек соприкосновения в работе над созданием своих газет в современных условиях.

Закончился семинар договоренностью принять участие в следующей подобной встрече.